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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 

XIII LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 10 DE MAYO DE 2024 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMA. SRA. Dª. ISABEL SOFÍA CADÓRNIGA VARELA 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMO. SR. D. JORGE MORUNO DANZI 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
 
LETRADO: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 
 
 
 En Madrid, siendo las diez horas y cincuenta y seis minutos, del día diez de mayo de dos 
mil veinticuatro, se reúnen de manera presencial, en la Sala Dos de Mayo, los Ilmos. 
Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Mesa y 
Portavoces de la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, debidamente 
convocada al efecto. 
 
 
 
Punto primero: Completar el orden del día de la sesión de la Comisión prevista para 
el día 24 de mayo.     
  
 Se acordó celebrar sesión de la Comisión en tal fecha, a las 09:30 horas como inicio de 
la sesión. Y se acordó la inclusión de las siguientes iniciativas: 
  
  

- Grupo Parlamentario Vox: 
 • PCOC 2859/24 RGEP 10295, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 
Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo afecta al plazo de 
ejecución el proyecto modificado del tramo Plaza Elíptica-Conde Casal de la Línea 11? 
 • PCOC 2861/24 RGEP 10297, a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 
Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Para cuándo espera tener 
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terminada la adecuación de la antigua carretera entre los municipios de Colmenarejo y 
Villanueva del Pardillo? 
 

- Grupo Parlamentario Socialista: 
 • C 146/24 RGEP 1573, del Sr. Viceconsejero de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras, a petición del Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre 
políticas de vivienda social que van a llevar a cabo el presente año. (Por vía del artículo 210 
del Reglamento de la Asamblea) 
 

- Grupo Parlamentario Más Madrid: 
 • PCOC 3281/24 RGEP 12081, a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno 
regional sobre la intensidad de uso de la vía M-406? 
 • En su caso, C 934/24 RGEP 11766, de la Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente 
directora de la Oficina de Viena en Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana 
en el Ayuntamiento de Viena, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de 
informar sobre características que definen el modelo de vivienda en Viena, así como los 
elementos que podríamos aplicar en Madrid. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la 
Asamblea) 
  
 Trasladado el criterio de preferencia de ordenación por el Gobierno, a través de los 
buenos oficios del Presidente, el orden del día quedaría en los siguientes términos: 
 
 
1.º PCOC 2859/24 RGEP 10295 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo afecta al plazo 
de ejecución el proyecto modificado del tramo Plaza Elíptica-Conde Casal de la Línea 
11? 

 
2.º PCOC 2861/24 RGEP 10297 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Para cuándo espera 
tener terminada la adecuación de la antigua carretera entre los municipios de 
Colmenarejo y Villanueva del Pardillo? 

 
3.º PCOC 3281/24 RGEP 12081 a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno 
regional sobre la intensidad de uso de la vía M-406? 

 
4.º C 146/24 RGEP 1573 del Sr. Viceconsejero de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras, a petición del Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar 
sobre políticas de vivienda social que van a llevar a cabo el presente año. (Por vía del 
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea) 
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5.º En su caso, C 934/24 RGEP 11766 de la Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente 
directora de la Oficina de Viena en Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación 
urbana en el Ayuntamiento de Viena, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, 
al objeto de informar sobre características que definen el modelo de vivienda en Viena, 
así como los elementos que podríamos aplicar en Madrid. (Por vía del artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea) 

 
6.º Ruegos y preguntas. 
 
 
  
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las once horas y tres 
minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


